



## 2019年8月22日阿富汗常驻联合国代表给安全理事会主席的信

继2019年2月22日阿富汗常驻联合国代表团临时代办的信件(S/2019/175)，我再次给你写信，述及巴基斯坦政府军队继续侵犯阿富汗领土这一未决问题。

正如上次控诉信件所述，侵犯行动采取了对阿富汗东部地区进行炮击、在阿富汗境内建造军事哨所和路障、巴基斯坦军用飞机侵犯阿富汗领空等形式。

这封信件述及最近在2019年8月19日和20日发生的侵犯事件。巴基斯坦军队向库纳尔省谢尔丹县发射200多枚火箭，炸毁居民住宅，使当地民众流离失所，并在最近的侵犯行动中饱受苦难。

应当指出，尽管阿富汗通过双边和其他措施多次向巴基斯坦政府发出信件和呼吁，要求其停止这种非法挑衅活动，但巴基斯坦军队侵犯阿富汗领土的行动仍在继续。为此，阿富汗政府再次对巴基斯坦表示强烈谴责，巴基斯坦违反了《联合国宪章》，包括第二条所载原则以及国际法和国际人道主义法所规定的义务。

阿富汗伊斯兰共和国政府再次呼吁安全理事会为结束上述侵犯行为采取必要措施和行动。

请将这封有关巴基斯坦持续活动的控诉信件作为安全理事会文件分发给荷。

阿富汗常驻联合国代表  
大使  
阿德拉·拉兹(签名)

